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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 8ª Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo do Ano de 2022, da 1 '73 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1 ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2º 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 23 (vinte e três) dias do mês de março do ano de 2022, 
às 19:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária do presente período 
Legislativo, sob a presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e 
secretariada pela vereadora Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu 
os trabalhos verificando a existência de quórum legal e solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Logo após deu-se início ao Expediente. Antes de facultar a palavra aos vereadores a presidente 
concede espaço para o jovem Ednardo que veio representando a comunidade do Recanto do 
Massapê trazendo algumas demandas dos moradores, entre elas a inclusão da festa do milho no 
calendário de festividades tradicionais do município. Festa essa que ocorre anualmente na 
localidade de Recanto do Massapê. Em seguida a presidente faculta a palavra e o vereador 
Arimatéia cumprimenta todos e em seguida saúda de forma especial as pessoas presentes aqui 
do Recanto do Massapê e parabeniza os mesmos pela organização que é muito importante essa 
organização comunitária. E sobre as demandas trazidas sabe que já são demandas antigas e diz 
que está aqui pra dá todo apoio que precisar. A vereadora Monica cumprimenta todos e 
parabeniza o Ednardo e a todos que vieram do Recanto do Massapê e diz que sejam bem vindos 
sempre e que seria muito bom se todas as comunidades fizesse assim. O vereador Manuel 
Freitas cumprimenta todos, saúda seu amigo Ednardo e todos que vieram do Recanto do 
Massapê e diz que é muito importante esses requerimentos vindo diretamente das comunidades 
porque tem mais força do que o próprio vereador e que outras comunidades pudesse também 
vir fazer esses requerimentos que só fortalece os que já foram feitos. Em seguida parabeniza os 
mesmos e se disponibiliza as comunidades. O vereador Charlys cumprimenta todos e de modo 
especial a comunidade do Recanto do Massapê e seus representantes e parabeniza por essa 
atitude e organização. O mesmo deseja que essas demandas que depende do município sejam 
atendidas o mais breve. Em seguida sugere a presidente se já é o tempo de se pensar em ir até 
as comunidades levando as Sessões Itinerante desta casa. O vereador José Aurino usa a palavra 
e dando continuidade as palavras do vereador Charlys que trouxe aqui exatamente o que 
fazíamos levando a Câmara Itinerante até as comunidades e diz que é um caso a se pensar 
novamente. A presidente diz que esse foi um projeto de Lei muito importante que quis 
aproximar as comunidades a casa legislativa. O vereador Arimateia usa a palavra novamente e 
deixa seus parabéns para seu amigo Nonatão vigia do Colégio Manuel Soares Guimarães por 
celebrar mais um ano de vida. Em seguida deixa seu voto de pesar a família do mototáxi 
Messias que infelizmente foi encontrado sem vida. Ainda com a palavra fala sobre a passagem 
molhada da Rua Julião Pinto, que se fosse possível fazer alguma melhoria por que está muito 
dificil os moradores trafegar naquele trecho. A presidente fala aos representantes do Recanto do 
Massapê e diz que queremos ser convidados para o festa do milho. Constou a seguinte pauta na 
Ordem do Dia em primeira discussão e votação: Projeto de Lei nº 05/2022 de autoria do 
vereador Mareio Ralfe, que Institui a "Semana Municipal da Consciência do Autismo" no 
Município de Apuiarés e dá outras providências. Com parecer favorável da Comissão de Justiça 
e Redação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 05/2022 de autoria do 
vereador Mareio Ralfe, que Concede Título de Utilidade Pública Municipal à Associação de 
Apoio à Pessoas Autistas e com Transtornos Comportamentais de Apuiarés (Associação 
Apuiarés Azul). Com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Constou ainda em 2ª discussão e votação as seguintes matérias: 
Projeto de Resolução nº 01/2022 de autoria da Vereadora Teresa Cristina, que dispõe sobre a 
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criação do Projeto "Cinema na Câmara" e da outras providências. O qual foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 04/2022 de autoria da Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes 
da Silva, que dispõe sobre a concessão de revisão anual de vencimentos dos servidores públicos 
e subsídios dos cargos comissionados da Câmara Municipal de Apuiarés e dá outras 
providências. O qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 06/2022 de autoria da 
Chefe do Poder Executivo que institui a gratificação aos Conselheiros Tutelares do Município 
de Apuiarés e dá outras providências. O qual foi aprovado por unanimidade. E não havendo 
nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1 ª Secretária, Monica Maria 
Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os 
Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 23 
(vinte e três) dias do mês de março do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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